

MUSCAT D'ALEXANDRIE

Clone 308

Ce cépage est d'origine méditerranéenne. Variété de raisin de cuve et de table. Ce cépage est bien adapté à la sécheresse et aux terroirs graveleux, acides ou décalcifiés. Le Muscat d'Alexandrie B permet d'élaborer des vins doux naturels avec des arômes puissants, élégants et floraux.



Caractéristiques

- Le Muscat d'Alexandrie B est un cépage peu vigoureux, à port retombant. Il est généralement conduit en taille courte et en gobelet.
- Ce cépage est bien adapté à la sécheresse et aux terroirs graveleux, acides ou décalcifiés.
- Les vignes de Muscat d'Alexandrie B ont tendance à vieillir assez rapidement.
- Le Muscat d'Alexandrie B exige des sommes de température élevées pour une bonne maturation des raisins et pour l'aoûtement des bois.
- Le Muscat d'Alexandrie B est sensible à l'oïdium,
 à la pourriture grise et aux insectes.

Potentialités technologiques

- Les grappes sont grosses et les baies très grosses.
- Le Muscat d'Alexandrie B permet d'élaborer des vins doux naturels avec des arômes puissants, élégants et floraux.
- Le potentiel en sucre de ce cépage ne peut s'exprimer que dans les situations climatiques adaptées à ses exigences particulières.
- Le Muscat d'Alexandrie B peut également servir pour la production de vins secs, éventuellement effervescents, ou en assemblage pour apporter des arômes.



Pour Manger et Faire Raisin Sec



Raisin blanc



Pepins



0 - 1000m



Maturation demi



Production moyenne/élevé